

文/章天亮

对法轮功的血腥镇压无理而残酷，了解了真相的人们在震惊之余，正与法轮功学员一道将真相告诉给更多的人，呈指数增长的真相传播速度令邪恶捉襟见肘。为了继续蒙蔽世人，江氏一伙不得不再抛出新的谣言迷惑视听。与此同时，邪恶对敢于戳穿其谎言的人洗脑，如果洗脑失败就干脆“肉体上消灭”。这意味着，所有了解了真相并愿意为法轮功说公道话的人都将面临着江氏屠刀的威胁。

一方面，这说明江氏一伙不惜一切恶毒手段迫使人们放弃对“真、善、忍”的信仰的邪恶和残暴。而另一方面，也恰恰说明，法轮大法的教导已经深植于修炼者的心中。他们正因为不肯接受洗脑才被折磨致死。

虽然江泽民集团计划今年初更进一步加大力度打压法轮功，并拨款42亿人民币，在各地广建“洗脑”基地，但是可以预料这不可能封住一亿法轮功修炼者以及更多了解了真相的人们的嘴。在真相面前，谎言不堪一击。

叫嚣“三个月消灭法轮功”的江氏集团在镇压已逾三十个月后，在国际上招来一片谴责；在国内，法轮功学员仍在通过各种渠道坚持不懈地向中国人民讲清法轮功真相。所有中国人，在了解真相后都必须做出选择。一个邪恶集团如果可以对“真、善、忍”如此残酷镇压，那么它还会对哪一个团体，哪一个人大开杀戒时有所顾忌？如果连信仰“真、善、忍”，修心向善做好人都会成为一种罪名，那么这个社会岂不是变成充斥谎言和暴力的社会，谁能够在这样的社会中生活得有安全感呢？

屠刀正悬在所有中国人的头上，这么说毫不过分。邪恶正在利用手中的屠刀胁迫所有的中国人和它同流合污。如果每个人在了解真相后都能挺身而出，把真相进一步传播给自己的亲朋好友，那么这场最怕曝光的，企图扼杀人类真善忍的最邪恶的镇压就会结束。

全球30多个城市数千人烛光守夜悼念被迫害致死的法轮功修炼者

2002年1月11日，数千名法轮功学员和法轮功支持者聚集在世界上30多个城市的中国使领馆前开始了三天的烛光守夜活动，谴责江泽民集团最近疯狂的逮捕、残酷折磨、甚至于杀害法轮功学员的行为，同时也揭露了参与犯罪的部份罪犯名单。

法轮功学员指出：“仅在过去的22天中，就接到20起中国法轮功学员在监禁时死于警察虐待和酷刑的报告”

“我们要告知那些跟着江泽民迫害法轮功学员的人，他们的恶行不会被忽视的，全世界的眼睛都在盯着呢。”

“我们正在努力记录那些对迫害法轮功负有责任的人，包括他们的个人信息和犯罪细节”

“在美国和加拿大都将对参与或协助迫害中国法轮功学员的人采取法律措施。在纽约，合众国联邦地方法院对参与迫害法轮功的湖北省公安厅厅长赵志飞进行了宣判。罪

天地蒼生

第62期 2002年1月19日

新年伊始二十二日内二十名法轮功学员被迫害致死

从去年12月至今，仅仅一个月之内，吉林、辽宁、黑龙江、河北、湖北及甘肃等地的十五名法轮功学员因不放弃信仰被迫害致死，使已知姓名的被迫害致死的法轮功学员人数急升至343名。

这十五名法轮功学员中，王可菲、张敏、张振福和王秀芳死于迫害性灌食；王铁松、付春生、何行宗、陈素兰和一位不知名的河北女学员被警察毒打致死；曲俊俐，李秀梅，郭淑艳，展金燕，台玉容和万贵福遭虐待而死。

他们中有老人、妇女和壮年男子，河北保定展金燕死后留下二周岁的孩子。

610办公室对外封锁消息，采用各种方式掩盖杀人罪行。王铁松被虐死后，延边州有关劳教所公安害怕真相暴露，补办了一套假病历手续。据该医院目击者说：根据死者当时情况，他们把他抬来时，就应该直接送入太平间。但在公安强迫下，硬是用外力强行呼吸，说是抢救无效而死。当时死者两眼睁着，一只眼睛已经扩散，另一只眼睛凹塌下去，肋骨被击碎，浑身是伤。送到医院前，他早就停止呼吸离开人世。

据悉，王铁松去世，家人说了一句：“是被你们害死的”就遭到了恐吓：“你再这样说，就把你也抓起来。”另外，何行宗被毒打，掐死后，警方却将尸体拖到另处，伪造意外“事故”现场。家人透露，在料理何行宗后事时，发现他脖子上有两个深凹的用手掐的深印，后脑勺有重伤，下身睾丸被捏破。

由于消息被严密封锁，已知的死亡案例只是冰山一角。而据内部消息，实际因不放弃修炼而被迫害致死的法轮功修炼者已超过1600人。

名为“非法致死、酷刑、非法监禁和反人类罪”。

“2001年1月7日在蒙特利尔，魁北克高级法官雷纳德·弗兰彻蒂成为第二个勒令当地华侨时报立即停止诋毁法轮大法的加拿大法官。该报纸再版了中国驻加拿大使馆使用的中国政府诋毁法轮功的宣传材料。法官雷纳德·弗兰彻蒂解释说对中国法轮功学员的迫害是产生这项裁决的一个因素，并且保护法轮功学员声望的权利超过所谓“出版自由”的要求。”

“这些法庭裁决显示了发生在中国的对法轮功学员的行为是违法的而且是不公正的。”“当这场迫害不可避免地失败后，那些助纣为虐的人必将为他们的行为付出代价。我们恳请人们为自己思考一下，在法轮功问题上自己要站在哪一边。”

美丽的李梅走了

被双双迫害致死的安徽法轮大法修炼者李梅、李军姐妹的故事

李梅全家六口，母亲、姐姐、姐夫和五岁的外甥都修炼法轮大法。在99年“7.20”江泽民集团迫害法轮功以后，这个美满和睦、令人称羡的家庭遭到了残酷迫害，李梅和姐姐李军先后被迫害致死，妈妈和姐夫至今被非法关在监狱，家里只剩下老父和五岁的小外甥。一个好端端的幸福之家被毁于江泽民一伙的罪恶之手。

一本宝书拂去病痛与烦恼，生命充满了无私的喜悦

李梅从小一身病，很少开心。一个问题始终在困扰着她：人为什么有生老病死和勾心斗角的痛苦烦恼？二十岁那年，她到九华山寺庙去求答案，却失望而归。那是96年的一天，她得到了《转法轮》，边看边流泪，一气读完，喜悦充满了她的整个身心：“我找到了，终于找到答案了！”从此，所有的病痛不翼而飞，阳光般灿烂的笑容整日挂在她美丽的脸上。她明白了做人的目的是返本归真，她懂得了做人标准是“真善忍”，她要修出无私无我，先他后我的崇高境界。在厂里，重活、脏活抢着干，分给她的奖金都让给生活困难的人了；在家里，尊老爱幼，把快乐带给每个人；为方便功夫炼功，她每天早晨三点提着录音机上炼功点……

为讲真相，数次入图圈，她以纯善对邪恶

1999年7月20日，江泽民突然发难，陷害法轮功。她震惊、痛心、无法理解：这么好的大法、这么伟大的师父、这么善良的修炼者，竟会被诽谤、诬陷？她马上与同修五人到北京中央信访办反映真实情况。谁知警察连听几句真话的胆量都没有，非法把他们抓了起来。她祥和地问：“我来讲真话错在哪里？”回答她的是毒打和手铐。李梅还是微笑着向打她的恶

警劝善，告诉他们法轮大法是正法。回来后被拘留15天。

后来，为向政府讲清真相，除父亲看家外，全家五口都相继去了北京。但是她们一家善良的愿望——慈母无私的期盼、幼儿纯真的童心，都被江xx一伙褻渎。恶警把她全家关进了“洗脑班”。

出来后，2000年4月，李梅在外面炼功又被拘留。后来在蚌埠因做横幅被非法关进了劳教所。为坚持炼功，她被铐在床上，全身叮满了蚊子，犯人都不忍看下去，给她悄悄点上蚊香。白天，逼着她干脏活累活，还用各种残忍、卑鄙的手段强迫她骂师父，写所谓不炼功的“保证书”。不写就不准家人探视。大年初三，妈妈、姐姐冒着大雪去看她，遭到警察拒绝。姐姐质问管教：“你们三番五次不准见面，到底是什么原因？每月两次探视是法定的，你们为什么执法犯法？”恶警恼羞成怒：“你别在这里讲人权！我们这里没有人权可讲，告诉你，李梅正在被严管，整天有两个人看着，谁也不许见。也不要跟我讲善恶，我分不清。”在毫无人性的管教面前，李梅的家人无奈含泪而去。

受尽磨难以生命唤醒世人，被虐杀的她在寒冬里停放了15个小时后仍余温犹存

到了初九下午，警察突然通知家人，说李梅在105医院。家人上了公安的车，车却开到了殡仪馆。这时才告诉家人说李梅“跳楼自杀”，马上火化。妈妈质问：“你们不是严管吗？整天有人看着，怎么能跳楼呢？”坚持不准马上火化，必须有法医鉴定，要亲属都到现场。公安再也无法搪塞，只好同意。但是，由省长亲自指挥公安厅厅长用几十部警车强行封锁了殡仪馆，其他人不准入内，亲属进门要严厉盘问。据说李梅是早晨6：05分

停止呼吸的，到了晚上9：00姐姐买来衣服给她换时，遗体已经在数九寒冬里停放了15个小时，但是一摸身体，还热乎乎的，象睡熟了一样。亲属们悲愤地问公安：“难道现在连活人也火化吗！你们自己摸摸。”女管教一脸不信的神情，一摸，突然象触电一样缩了回去，惊恐地颤声说：“真是热的！”说着，躲进一间屋里不出来了。难道《窦娥冤》六月飞雪的事又出现了？人们看到李梅七窍都被塞上棉花，后脑勺都是血，整个背部都有出血点，腿部畸形。在场的人都流泪了，有的泣不成声，有人呼喊：“天理昭昭！”八百年前岳飞临终奋笔写下了“天理昭昭！”八百年后在合肥又响起了“天理昭昭！”。姐姐抬起头：“都看清楚了，这就是邪魔害死大法弟子的铁证！也是梅死后15个小时身体不凉的原因。妹妹放心吧，你没做完的我们接着做！”

因披露妹妹被迫害致死的真相，邪恶之徒夺去了姐姐李军坚强而健康生命

姐姐李军向全世界披露了江集团残酷迫害法轮功的罪行，而邪恶之徒又把罪恶之手伸向了李军一家。可李军夫妇已经抢先一步离家出走来到了上海，但在APEC会议期间的大肆搜捕中，双双被捕入狱。

不久传来消息，说李军肝炎病重住院，接着又传来消息，已把“病危”的李军转到合肥传染病医院。亲人们好不容易见到李军，她已奄奄一息，于2001年12月初去世。接触过李军的人都很清楚：她非常健康，离开合肥时她还胖乎乎，脸色红润，充满活力。到底是什么能这么快夺去李军坚强而健康生命？不言自明。李军被虐杀的内情一定会被公诸于世。“要想人不知，除非己莫为”，善恶到头终有报。